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IČO : 00400963

Bankovní spojení : 35-9227480257/0100

Bezpečnostní opatření školy
Základní umělecká škola Smetanova 8, Brno, Smetanova 8, 602 00 Brno, prověřila bezpečnostní opatření na zamezení vstupu a pohybu nepovolaných osob v areálu školy a přijala tato opatření k zajištění bezpečnosti žáků školy:

· Vstupní dveře do budovy školy jsou uzamčeny. Škola je přístupná pouze na zazvonění u vstupních dveří. Zvonky obsluhuje správce budovy a asistentka ředitele školy, kteří osobně kontrolují a povolují vstup do budovy.

· Žákům a veřejnosti je zpřístupněn vestibul, kde mohou rodiče čekat na své děti, návštěvy na zaměstnance a dvorek školy.

· Příchod žáků na vyučování je hlavními vchodovými dveřmi do budovy školy, kde je vpustí pan vrátný. Zaměstnanci mohou použít číselný kód.

· Ostatním osobám, které potřebují vstoupit do budovy, jsou k dispozici zvonky, pan vrátný (od 12.30 hod.) u hlavního vchodu a to k asistence ředitele, ekonomce školy a správci budovy. Tito zaměstnanci komunikují s návštěvami pomocí domácího telefonu. Vpustit návštěvu do školy mohou jen osobně, nesmí používat elektronický zámek u zvonků. S touto osobou jsou do doby, než ji předají zaměstnanci, za kterým dotyčná osoba přišla. Samostatný pohyb cizích osob po škole není možný. Cizí osoba se může pohybovat po škole jen v doprovodu zaměstnance školy.

· Žáci  a zaměstnanci při vstupu nebo odchodu ze školy nesmí dovolit, aby s nimi současně vstupovaly další osoby. Nikoho do budovy nesmí pouštět.

· Pokud dojde k situaci, že neznámá osoba vstoupí do zádveří vchodových dveří, ujme se jí zaměstnanec školy  – vstupující osoba musí zaměstnanci nahlásit důvod svého vstupu, své jméno a příjmení a vyčkat zde na zaměstnance se kterým jde jednat. Povinnost zaměstnance je přivolat pana vrátného a zaznamenat vstup osoby.

· Vstup rodičů s žáky do výuky je povolen pouze na základě vyhotovených kartiček opravňujících vstup. Pokud chce rodič navštívit pedagoga bez uvedené kartičky zapíše pan vrátný jeho přítomnost do knihy návštěv, kde uvede své příjmení, jméno, datum vstupu, čas vstupu a důvod návštěvy. Při odchodu zapíše čas odchodu.
· Žáci kolektivních oborů nevstupují do učeben sami, ale ve vestibulu školy vyčkají na příchod vyučujícího, který si je odvede do třídy.
· Všichni zaměstnanci školy mají za povinnost:

Hlásit panu vrátnému pohyb cizí osoby, která se pohybuje ve škole bez doprovodu známé dospělé osoby.

· Neotvírat zabezpečené vstupní dveře a nevpouštět cizí osoby do objektu školy.

· V případě nutnosti(nebezpečí) bude škola kontaktovat policii ČR.

· S přijatými pravidly byli seznámeni pedagogičtí i provozní zaměstnanci školy, prostřednictvím svých učitelů žáci i rodiče. Učitelé informovali své žáky o tom, že nesmí nikoho vpouštět do budovy. Dále byli žáci poučeni o jednání v krizových situacích při vzniku mimořádné události.

· Chápeme, že tato opatření mohou být do jisté míry omezující a nemohou stoprocentně zabránit  opakování podobné události jako ve škole ve Žďáru nad Sázavou, ale jsou činěna na posílení bezpečnosti vašich dětí i zaměstnanců školy.

Děkujeme za pochopení

Toto bezpečností opatření platí až do odvolání.

V Brně dne 10.11.2014

Petr Karas

ředitel školy 
ZÁKLADNÍ UMĚLECKÁ ŠKOLA
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